O6ozHaumm yepez AEJI(n, m) yTeepXaeHWe «HaTypanbHOe YMCN0 N AenuTca 6e3 0CTaTKa Ha HaTypanbHOe YMCIo m».
Ans Kakoro Hambonbwero HaTypanbHoro yucna A dopmyna

NEN(70, A) A (AEN(x, 28) — (~AEN(x, A) — ~AEN(x, 21)))

OTBeT: 14.

TOXASCTEEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHMMAET 2HaueHue 1 npu N0boM HATYPaNbHOM ZH3YEHUM NEepPEeMEHHOoN X)?

a = 100000
while a > 1:
£f=1
for x in range (1, 1000):

if ((70 $ a == 0) and (x % 28 == 0) <= (int(not(x % a == 0)) <= int (nhot(x % 21 == 0)))) '= 1:
£f =0
break
if £ ==
print (a)
break

PeweHnune.
MNpeobpazyem ckobKy:

OEN(x, 28) — (=AEN(x, A) — ~AEN(x, 21)) & -AEN(x, 28) v AEN(X, A) v ~AEN(X, 21)

PaccMoTpuM Takue X, Npu KOTOpbiX Bbipaxenue —AEN(x, 28) v -AEN(x, 21) 6yaeT NOXHbIM. 3TO
X, KOTOpble OQHOBpPEMeHHO AenaTcs 0es ocTaTka Ha 21 v Ha 28. HaumeHbwee obulee KpaTHOE 3TUX
yucen paeHo 84.

CneposaTtenbHo, Heobxoammo nogobpate Takoe uumcno, kKotopoe OyaeT sBNATbCA Havwbonbwnm

obwum genutenem ansa x = 70 n x = 84. Hanbonbwum Takum A sBnaetcs umcno 14. 31o u byger
OTBET.

OTeeT: 14.



